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Kedvezményezett: Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata 
 
A 2009/2010. tanévben az önkormányzat által fenntartott két intézményben kezdődött meg a 
TÁMOP 3.1.4. projekt keretében a kompetencia alapú oktatás illetve nevelés.  
A két intézmény: 
Kiskunlacháza-Áporka Általános Iskolai és Egységes Pedagógiai Szakszolgálati Társulás 
Kiskunlacháza-Áporka Óvodai Társulás 
 
A Társadalmi Megújulás Operatív Program (TÁMOP) az Európai Unió támogatásával és az 
Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.  
Az elnyert támogatás összege: 30.000.000 Ft 
A program kezdő időpontja: 2009.09.21. 
A program befejezése: 2010.08.31. 
 
A pályázat alapvető célja: 
Az egész életen át tartó tanulás megalapozását szolgáló képességek fejlesztése. A kompetencia 
alapú oktatás elterjesztése Magyarországon, az egyenlő hozzáférés és az esélyegyenlőség 
érvényesítésével.  
 
A pályázati kiírásban szereplő célok intézményi megvalósítását szükségesség tette, hogy a 
társadalmi értékek rendszere, a tanulók készségei, neveltsége, hozzáállása az elmúlt esztendőkben 
sokat változott. A családok lehetőségei, körülményei és érdeklődése jelentősen átalakult. Az elmúlt 
évek során sokat változott a nevelés/oktatás formai – tartalmi rendszere. Új tanulási eljárások 
bevezetése került előtérbe, nagy hangsúlyt fektetve a tanulók szegregációmentes oktatására, 
nevelésére és a pedagógusok szakmai megújulására. Az informatikai eszközök megjelentek a 
családok mindennapjaiban, ezért fontos az infokommunikációs eszközök tanórai, valamint óvodai 
alkalmazása.  
 
A pályázat várható eredményei: 
A gyerekek kulcsfontosságú képességeinek fejlesztését lehetővé teszi a jól hasznosítható tudás új 
módszerekkel történő közvetítése. Az intellektuális kíváncsiságuk fokozása, érdeklődésük 
felkeltésének eredménye. Közös élmények, sikerek fejlesztik az önismeretüket, önbecsülésüket, 
egymáshoz való viszonyukat. Várhatóan javulni fog szóbeli kommunikációjuk, fejlődik 
gondolkodásuk, problémamegoldó képességük.  
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